

“假如我是灵格风圣诞晚会的导演” 灵格风第五届英语演讲比赛火爆启动

在灵格风,你收获的不仅仅是语言的进步与提升



11月29日下午4点,由灵格风主办的“2014灵格风第五届英语演讲比赛”在国贸360校区三楼火爆开启。经过层层选拔与严格筛选,来自灵格风的20名选手进入决赛。灵格风英语教学经理 Shirllian、曼哈顿校区主管 Jessica 及外教管理中心主管 lynn、外教 Emmanuel 担任本次大赛的评委。据悉,此次大赛以“假如我是灵格风圣诞晚会的导演”为主题,共分为才艺展示、主题演讲、评委提问和即兴表演4个环节。 郑州晚报记者 吴幸歌

下午4点,伴随着首位选手轻快悦耳的英文歌曲,比赛正式开始。在才艺展示环节,各位学员可谓八仙过海、各显神通。节奏明快的英文歌曲、激情高昂的英文朗诵、挥洒自如的书法展示、美妙悠扬的笛子演奏,无不令评委难分伯仲。

主题演讲环节堪称本次大赛的亮点。每位选手向大家展示赛前亲自准备制作的PPT按照主题进行讲演。本次灵格风参赛学员虽然年纪不大,但清晰标准的发音、自信流利的讲演、张弛有度的舞台表现让记者及许多到场观摩的校外小伙伴和家长们大为震惊,整个环节掌声不断。

评委提问和即兴表演环节主要考察选手们英文听力水平、思维敏捷性和随机应变能力。对于长期在灵格风纯英环境浸泡的孩子们来说,这些似乎毫无难度。面对评委的提问,选手们对答如流。在他们的答案里,记者也感受到了灵格风学员丰富的知识储备、开阔的

视野及较强的创造性思维。

14岁的轩轶诗雅是灵格风曼哈顿校区L5级别学员,她洋腔洋调的英文表达、灵活敏捷的即兴问答、多才多艺的表演、自信的台风都为她增加了不少分数,几轮比赛后,最终获得本次大赛冠军。下午6点,比赛接近尾声,成绩在每个参赛选手眼中已变得不再重要。大家围坐在一起,细心聆听评委老师的指正,选手们也在比赛结束后相互交流心得。

一场演讲比赛,灵格风学员留给大家印象深刻的远不止扎实的英文水平,较高综合素质和独有的创造性思维成为他们的显著标签。而这正好印证了灵格风一直以来追求并致力的初衷:在灵格风,收获的不仅仅是语言学习的进步与提升。

另,“灵格风第五届圣诞晚会暨灵格风之星颁奖盛典”2014年12月27日璀璨开幕!众星闪耀,花落谁家,敬请期待。

在灵格风,世界近在眼前

教育不仅是课堂,不仅是教诲,更重要的是需要一种环境,一种潜移默化的环境。因此,从创立之初,灵格风便不断通过其丰富的海外资源,为学生提供一混龄化、多元化的平台,将创造力、独立思维、国际视野、责任感作为学生的成长目标。从每年不定期的邀请海外知名教育工作者与学员及家长做面对面的交流,组织学员参加国际大型赛事作为志愿者,到海外名校冬、夏令营,英美交换生项目,再到近期与世界排名前20的加拿大多伦多大学学生进行全英文、跨时区同步在线交流项目,让海外名校学生成为孩子们的成长导师。每个孩子都有与生俱来的好奇心,探险欲。通过沟通、表达,接触不同的文化和社交,拓展孩子校园以外的能力,形成自己天赋的风格,正是灵格风不断努力的方向。 郑州晚报记者 吴幸歌



灵格风“2015新加坡双语教育之旅”

2015寒假,灵格风又将启程,前往花园城市新加坡,带领学生去体验其“多民族”文化碰撞,学会思考与沟通。通过体会“双语言”的说话能力,激发孩子潜意识中的语言天赋。通过与新加坡同龄孩子的学习交流,感受“高标准”的国民规范,

学会自律与独立。

多元价值观、多样世界观、多重人生观的培养,则始于家长放开的双手和孩子迈开的脚步。

灵格风2015新加坡双语教育之旅招募7-16岁中小学生。火爆名额递减中!

Talk to Toronto 灵格风“对话多伦多”项目

Talk To Toronto 是灵格风通过与世界排名前20的加拿大多伦多大学学生进行全英文、跨时区同步在线交流项目。旨在使学员能够与以英语为母语的人群进行视频教学,达到语言学习、文化沟通的目的。

为保障学员们的学习效果,Talk to Toronto项目在导师的选

选方面要求十分严格。导师多为来自多伦多大学的在校学生,以及在多伦多生活的优秀社会人士。

Talk to Toronto项目中,学员与导师之间的沟通话题也是灵格风与多伦多机构项目负责人经过谨慎思考和商议精心设定的。教学内容包含自由聊天、Linguaphone L21教材,IELTS,

TOEFL, SAT等。

当然,如此难得的机会也不是那么轻易就能够得到的。Talk to Toronto项目目前仅对灵格风内部学员开放,且报名申请参加此项目的学员必须通过灵格风一定级别的专业测评才能得到参与名额,这在一定程度上也激发了学员们的学习热情。

灵格风“英国交换生”项目

英国是具有悠久传统和历史的典型欧洲国家,其高水平的教学质量更是世界闻名。它拥有牛津、剑桥、英国帝国理工、伦敦政经学院等多所世界顶级大学。

目前,灵格风越来越多优秀的学生希望能够有机会到英国名校学习,从而提升自己的语言能力并获得跨国文化的学习经历。为此,灵格风与英国拥有10多年丰

富教育服务经验的国际咨询公司EEB合作,根据学员实际情况和要求,帮助学员选择合适的学校和课程,并提供包括住宿、学生安全、随时帮助等在内的一系列服务。

赴美交流生项目选拔落户灵格风

中学生赴美交流项目(简称 AYP项目),是美国国会授权许可的国外学生到美国公立或私立中学学习就读项目。参加 AYP项目的中学生须经过严格筛选,被安排居住在精心挑选的美国当地爱心家庭里,与他们同吃同住,成为家庭的一员。并被安排在附近的美国高中学习,与当地同学一起上学、参加课外活动。 AYP项目

已经运行60余年,现在每年有近3万名来自世界各地的学生参与。据不完全统计,当前约有40余位活跃在世界政坛的各国领导人都曾经参加过赴美交流生项目,现任联合国秘书长潘基文先生也曾经参加过该项目。

在竞争日趋激烈的当下,具有何种资质才能无畏地面对大浪淘沙般的选拔?无疑成为每

个家庭和所有教育工作者需要面对的问题。而对于灵格风的学员来说,通过其独特的教学体系学习,打下牢固的英文基础,使其拿到沟通世界的钥匙,更进一步的优势则体现于通过其丰富的海外资源,全球化的优质平台,真正成长为跨越地区、国界,被时代所追赶的新生一代,让世界近在咫尺。

温馨提示

郑州灵格风英语培训中心地址及电话

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

电话:0371-88883636 网址:www.linguaphone.org.cn

